

**Отчет об исполнении мероприятий дорожной карты ЛГ МАОУ «СОШ №5» по достижению регионального портфеля проектов «Образование» в 2020 году**

Мероприятия Дорожной карты к исполнению в 2020 году	Исполнено в 2020 году
<b>«Современная школа»</b>	
Разработка новой программы развития в 2020 году в соответствии с целями национального проекта «Образование».	Разработана и введена в действие Программа развития «Построение единого образовательного пространства как условие доступного и качественного образования» на 2021-2024 годы.
Разработка, реализация и внедрение программ внеурочной деятельности по приоритетным направлениям, включая программу: - шахматы, - финансовая грамотность, - профориентация.	Реализуются 50 программ внеурочной деятельности по пяти направлениям. В том числе: - программа курса «Шахматы» - охвачено 130 учащихся 1-4 классов и 25 учащихся 5-8 классов; - программа курса «Финансовая грамотность» - охвачено 19 учащихся 5-7 классов, 9 учащихся 8-9 классов, 22 учащихся 10-11 классов. В образовательном учреждении реализуется проект «Организация профориентационной работы в школе», в рамках которого проходят классные часы, викторины, беседы, ролевые игры. Школьным проектом охвачен 981 обучающийся (100%). Кроме этого, в 8-9 классах проводится информационный курс «Твоя профессиональная карьера». Посещают данный курс 181 человек (100%).
Увеличение числа обучающихся, занимающихся проектной и исследовательской деятельностью с использованием цифровых лабораторий кабинетов физики, химии, биологии.	Учащиеся школы под руководством педагогов, активно занимаются проектной и исследовательской деятельностью с использованием цифровых лабораторий кабинетов физики, химии и биологии. В 2020 году учащиеся школы победители и призеры научно-исследовательских конференций и фестивалей различных уровней: - 1 победитель и 3 призера городской конференции молодых исследователей научно – социальной программы «Шаг в будущее»; - 2 победителя и 2 призера регионального этапа Всероссийского фестиваля творческих открытий и инициатив «Леонардо»; - 3 учащихся - финалисты Всероссийского Фестиваля творческих открытий и инициатив «ЛЕОНАРДО» в городе Москве (очный тур); - 2 учащихся - победители XXIV Всероссийского детского конкурса научно исследовательских творческих работ «Первые шаги в науке»; - 2 учащихся - лауреаты XXIV Всероссийского детского конкурса научно исследовательских творческих работ «Первые шаги в науке»; - 3 учащихся - лауреаты XXIV Всероссийского конкурса достижений талантливой молодежи «НАЦИОНАЛЬНОЕ ДОСТОЯНИЕ РОССИИ»; - 3 учащихся - победителя XXIV Всероссийского конкурса достижений талантливой молодежи «НАЦИОНАЛЬНОЕ ДОСТОЯНИЕ РОССИИ».
Внедрение сетевой формы взаимодействия с	В целях достижения показателей региональных проектов «Современная школа» и «Успех каждого

<p>образовательными центрами, транслирующими лучшие образовательные практики.</p>	<p>ребенка» национального проекта «Образование», между ЛГ MAOY «COШ №5» и Автономным учреждением Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Региональным молодежным центром» заключено соглашение о взаимодействии и сотрудничестве. Данное соглашение позволяет совместно реализовывать программы дополнительного и основного общего образования в сетевой форме на базе Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».</p> <p>21.10.2020 года заключен договор о сетевой форме реализации дополнительной общеразвивающей образовательной программы «Навыки будущего» с использованием сетевой формы. Приказом ЛГ MAOY «COШ №5» от 22.10.2020 г. №484 «О реализации дополнительной общеразвивающей программы «Навыки будущего» Модуля «Инженерные каникулы» в сетевой форме»:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- утверждена дополнительная общеразвивающая образовательная программа «Навыки будущего»;</li> <li>- программа включена в Учебный план;</li> <li>- составлены и утверждены списки учащихся 5-8 классов;</li> <li>- согласно спискам, обучающиеся зачислены на программу «Навыки будущего»;</li> <li>- утверждено расписание занятий по классам.</li> </ul> <p>Программа «Навыки будущего» реализовывалась в период с 26 октября 2020 года по 9 ноября 2020 года на цифровой площадке Discord и Вконтакте с применением бесед, экранных видео-лекций, видео-роликов и прямых эфиров на YouTube. В реализации программы «Навыки будущего» были задействованы 369 учащихся 5-8 классов и 3 педагога школы.</p>
<p>Повышение квалификации педагогических кадров предметной области «Технология» и специалистов по проектной и исследовательской деятельности.</p>	<p>В образовательной сессии для педагогов центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» по предметной области «Технология» на базе детского технопарка «Кванториум» в городе Нефтеюганске со 2 по 5 сентября 2020 года принял участие учитель технологии Щеглов Игорь Владимирович.</p> <p>В период с 6 апреля по 25 мая 2020 года федеральным проектным офисом национального проекта «Образование» проведена образовательная сессия. Прошли курсы повышения квалификации 12 педагогов школы - учителя, реализующие программы основного общего и среднего общего образования по учебным предметам «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности»; руководитель общеобразовательной организации, заместитель директора по УВР; педагог-организатор; учителя, занимающиеся проектной и исследовательской деятельностью с учащимися.</p>
<p>Обновление материально-технической базы учебных кабинетов физики, химии, биологии.</p>	<p>В 2020 году обновлена материально-техническая база учебных кабинетов химии, биологии и физики. Кабинеты физики и биологии оснащены цифровыми лабораториями на базе «NOVA». Кабинет химии оснащен «ГИА – лабораторией» по химии. В кабинет химии закуплено 7 ноутбук. В кабинет биологии приобретен цифровой микроскоп Bresser 40x – 1024x. Также были приобретены расходные материалы для проведения лабораторных работ по биологии.</p>
<p>Проведение ремонтных работ помещений Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в соответствии с брендбуком.</p>	<p>В 2020 году согласно реализации Федерального проекта «Современная школа», в ЛГ MAOY «COШ№5» открыт Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» (приказ Департамента образования и молодежной политики ХМАО-ЮГРЫ от 27.09.2019 года №1255 «О создании и функционировании Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста в 2020 году»). Для размещения Центра были определены 2 помещения ЛГ MAOY «COШ №5», это «Кабинет</p>

	<p>формирования цифровых и гуманитарных компетенций» - №120 и «Помещение для проектной деятельности» - №121. В период летнего отдыха учеников в школе проведен ремонт и выполнены работы по приведению помещений школы в соответствие с фирменным стилем Центра «Точка роста». Центр оснащен мобильным классом, интерактивным комплексом, квадрокоптерами, практическими пособиями для изучения основ механики, кинематики, динамики в начальной и основной школе, 3D оборудованием, шлемами виртуальной реальности, оборудованием для изучения основ безопасности жизнедеятельности и оказания первой помощи, комплектами для обучения шахматам, комплектами мебели. В центре «Точки роста» осуществляется единый подход к общеобразовательным программам, составленным в соответствии с новыми предметными областями Технология, Информатика, ОБЖ. Изменяется содержательная сторона предметной области «Технология», в которую введены новые образовательные компетенции: 3D-моделирование, прототипирование, компьютерное черчение, технологии цифрового пространства – при сохранении объема технологических дисциплин. Данные предметные области реализуются на уровнях общего и среднего образования, а также в формате урочных, внеурочных занятий и с помощью технологий дополнительного образования в рамках сетевого взаимодействия.</p>
<p><b>«Успех каждого ребенка»</b></p>	
<p>Организация обучения учащихся уровня среднего общего образования по учебным планам профильного обучения (индивидуальные УП) по ФГОС СОО.</p>	<p>По индивидуальным учебным планам по ФГОС СОО занимаются 62 обучающихся 10-х классов (100%). На профильном уровне изучаются предметы: русский язык, алгебра и начала анализа, история, биология, химия, физика, английский язык, право.</p>
<p>Организация участия обучающихся 6-11 классов на открытых онлайн-уроках, реализуемых с учетом опыта цикла открытых уроков «Проектория», «Уроки настоящего», направленных на раннюю профориентацию.</p>	<p>В 2020 году участниками открытых онлайн-уроков, реализуемых с учетом опыта цикла открытых уроков «ПроеКТОрия», стали 495 обучающихся 6-11 классов. На сайте проекта образовательного центра «Сириус» «Уроки настоящего» зарегистрированы 7 обучающихся 9-11 классов, принял участие в обучении и выполнении задания по направлению «Программирование» обучающийся 11 класса.</p>
<p>Участие в реализации проекта «Билет в будущее»: тестировании, мастер-классах, хакатонах, конкурсах.</p>	<p>В реализации проекта «Билет в будущее» приняли участие 64 обучающихся, из них: в тестировании на платформе «Билет в будущее» – 43 человека; в профессиональных пробах на муниципальном уровне – 11 человек; в городском профессиональном марафоне – 10 человек. 444 обучающихся стали участниками мероприятий по профориентации различного уровня: профориентационные встречи с представителями высших учебных заведений, дистанционные олимпиады на базе вузов (Уральский юридический институт МВД России, Омская академия МВД РФ), участие в онлайн-тестированиях на выявление предпринимательских способностей, участие в региональном онлайн-форуме «Профсъезд. Проф-party», участие в онлайн-программе «География человеческих перспектив».</p>
<p>Участие во Всероссийской олимпиаде школьников.</p>	<p>Школьный этап всероссийской олимпиады школьников среди обучающихся 4-11-х классов проведен с 01.10. по 30.10.2020 года. По итогам школьного этапа олимпиады:</p>

	<p>- всего участников – 695 (71% от общего количества учащихся школы);  - победителей - 39 (6% от общего количества участников);  - призеров -161 (24 % от общего количества участников);  - итого победителей и призеров - 200 (29% от общего количества участников).</p> <p>С 09.11.2020 по 14.12.2020 года обучающиеся 7-11 классов школы приняли участие в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников. Муниципальный этап для учащихся 7-11 классах проходил по 19 учебным предметам, приняли участие 165 участников (89 человек) школы, что составляет (41%) от общего количества обучающихся этих классов.</p> <p>Обучающиеся 7-11 классов заняли 75 призовых мест, из них победители -21 учащихся, призеры 54. Качественная успешность участия составила 42%.</p> <p>В региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников 9-11 классов честь школы защищали 14 обучающихся - победителей и призеров муниципального этапа ВОШ по 13 общеобразовательным предметам: 9 класс - 4 учащихся, 10 класс – 6 учащихся, 11 класс- 4 учащихся.</p> <p>Обучающиеся нашей школы – победители и призеры регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 1 место по истории - Попов П.,10 класс;</li> <li>- 3 место по литературе - Попов П.,10 класс;</li> <li>- 3 место по обществознанию - Стеценко А., 10 класс;</li> <li>- 2 место по технологии - Абдуллина А., 9 класс;</li> <li>- 3 место по технологии - Сошенко Е., 10 класс.</li> </ul>
<p>Организация работы с учащимися 1-11 классов по подготовке к научной конференции молодых исследователей в рамках Российской научно-социальной программы для молодежи и школьников «Шаг в будущее» (муниципальный, региональный, всероссийский уровни).</p>	<p>В 2020 году XXI городская научная конференция молодых исследователей «Шаг в будущее» состоялась в заочном формате. От школы были представлены работы на секции: «Прикладная математика. Информатика, вычислительная техника, телекоммуникации»; «История. Этнология»; «Мода и дизайн»; «Культурология и психология»; «Инженерный бизнес и менеджмент»; симпозиум «Шаг в будущее – Юниор». Подготовку к городской конференции осуществляли педагоги: Ремизова И.Ф., учитель математики; Егорова О.И., учитель русского языка и литературы; Рожков В.А., учитель истории; Журавкевич Т.А., педагог- организатор; Демидова О.Я., учитель начальных классов; Чухланцева Е. И., учитель информатики и ИКТ. По итогам конференции 2 ученика школы – победители, 7 учащихся – призеры.</p> <p>С 14 по 16 декабря 2020 года в ХМАО-Югре на XXV окружной конференции молодых исследователей «Шаг в будущее» двое учащихся, победители муниципального этапа конференции, представляли нашу школу - Стеценко Анастасия, обучающаяся 10 «В» класса и Сошенко Елизавета, обучающаяся 10 «Б» класса. По итогам конференции, на секции «Прикладное искусство и дизайн. Культурология» Сошенко Елизавета была удостоена поощрительного диплома за работу «Создание комплекта одежды «Живая планета». Стеценко Анастасия с работой «Маркетинговый план шоколадной мануфактуры» стала победителем на секции «Технологии будущего - своими руками». Анастасия будет представлять наш округ на всероссийском этапе в марте 2021 года.</p>
<p>Участие в образовательной программе</p>	<p>Обучающийся 11 класса (Марков Андрей) является победителем регионального этапа конкурса</p>

«Большие вызовы»	«Большие вызовы», участником проектной смены «Большие вызовы» в образовательном центре «Сириус».
Участие в интеллектуальных Интернет – конкурсах, олимпиадах и других дистанционных мероприятиях.	<p>Основные интернет-проекты, в которых школа приняла участие в 2020 году:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Международные дистанционные конкурсы «ОЛИМПИС»;</li> <li>- олимпиады на платформе УЧИ.РУ («Заврики», «Юный предприниматель», «Программирование», «Безопасные дороги», BRICSMATH, предметные олимпиады);</li> <li>- олимпиады, викторины, конкурсы на портале СОВУШКА;</li> <li>- международная игра-конкурс «Русский медвежонок»;</li> <li>- международная игра-конкурс «Астра»;</li> <li>- международный математический конкурс-игра «Кенгуру»;</li> <li>- Международная онлайн- олимпиада «Фоксфорд»;</li> <li>- Международная онлайн- олимпиада по финансовой грамотности;</li> <li>- интернет-олимпиада Меташкола и многие другие.</li> </ul> <p>В данных конкурсах и олимпиадах приняли участие более 300 обучающихся начальной школы, более 400 обучающихся основной и средней школы. Получено более 730 призовых мест по различным направлениям.</p>
Организация каникулярного отдыха учащихся.	<p>В период осенних каникул с 26 по 31 октября 2020 года на базе ЛГ МАОУ «СОШ №5» для всех желающих обучающихся школ города с 1 по 11 классы реализовывалась программа пришкольного лагеря «Дружба Forever» с дневным пребыванием детей в онлайн – формате. Отличительная особенность программы в том, что в рамках осенней смены пришкольного лагеря решали задача воспитания лидеров будущего, подготовка которых начинается с формирования навыков XXI века, таких как технологические компетенции, умение работать в команде, эффективная коммуникация. Использование новых форм образования и воспитания, а также организации досуга в дистанционном формате стало возможным в рамках деятельности Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» на базе нашей школы. Одна из задач деятельности Центра заключается в эффективной организации системы внеурочной деятельности в каникулярный период, разработке и реализации образовательных программ цифрового, естественнонаучного, технического, гуманитарного и социокультурного профилей для пришкольных лагерей.</p> <p>Мероприятия Модуля «Инженерные каникулы» разработаны с учетом мотивации детей и подростков к обучению по инженерно-технической направленности и предоставляют возможность тренировать различные виды способностей. Данный Модуль состоит из 7 тематических блоков дополнительной общеразвивающей программы «Навыки будущего» и рассчитан на учащихся 5-8 классов.</p> <p>Мероприятия были организованы на цифровой площадке Discord и Вконтакте с применением бесед, экранных видео-лекций, видео-роликов и прямых эфиров на YouTube. Программа и дорожная карта реализации программы размещена на сайте ОО <a href="https://lang5.hmaoschool.ru/?section_id=40">https://lang5.hmaoschool.ru/?section_id=40</a></p> <p>Модуль «Инженерные каникулы» реализовывался совместно с Автономным учреждением ХМАО-Югры «Региональным молодежным центром».</p>
Реализация адаптированных	В ЛГ МАОУ «СОШ №5» в 2020-2021 учебном году реализуются адаптированные образовательные

образовательных программ.	<p>программы для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- АООП для обучающихся с тяжелыми нарушениями речи;</li> <li>- АООП для обучающихся с задержкой психического развития;</li> <li>- АООП для слабослышащих и позднооглохших обучающихся;</li> <li>- АООП для обучающихся с нарушениями опорно-двигательного аппарата;</li> <li>- АООП для обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями).</li> </ul> <p>Всего по адаптированным программам обучаются 52 обучающихся начального общего образования и основного общего образования.</p> <p>Процедура утверждения АООП проведена в соответствии с установленным в ОУ порядком разработки и утверждения АООП. Структура и содержание АООП соответствуют обязательным требованиям.</p>
<b>«Поддержка семей имеющих детей»</b>	
Деятельность консультационного пункта психолого-педагогической, помощи родителям (законным представителям).	<p>В течение года была оказана консультативная помощь родителям путем предоставления услуг психолого-педагогической, методической и консультативной помощи семьям. Второй год, согласно графику, утвержденному директором школы, работает консультативный пункт. Для получения консультативной помощи учащиеся и родители могут обращаться лично, по телефону или через сайт школы. Помощь оказывают педагоги-психологи, логопеды, дефектологи, социальный педагог. На сайте образовательного учреждения размещено «Положение о консультативном пункте по оказанию психолого-педагогической помощи учащимся и их семьям» и «Тематика работы специалистов консультативного пункта ЛГ МАОУ "СОШ №5»». Наиболее востребованными оказались тематические консультации по темам:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- «Помощь родителей при выполнении школьником домашних заданий», дефектолог Новицкая О.В.</li> <li>- «Личностно - профессиональное самоопределение подростков», педагог-психолог Потапова Г.В.</li> <li>- «Правильная речь – залог успешного обучения в школе», учитель-логопед Яшкина Т.Ю.</li> </ul>
<b>«Цифровая образовательная среда»</b>	
Работа на базе Цифровой образовательной платформы «Образование. 4.0»	<p>Школа участвует в реализации проекта Цифровая образовательная платформа общеобразовательных организаций ХМАО – Югры «Образование 4.0». Это комплексное решение, предусматривающее электронный журнал (дневник), построение расписания, учетные системы, и обеспечивающее поддержку прогрессивных образовательных форм, таких как индивидуализация, проектная деятельность, адаптивность и дистанционное обучение.</p> <p>Для успешного внедрения проведена следующая работа:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- проведено наполнение ГИС «Образование Югры»;</li> <li>- доведены до сведения учителей, родителей, учащихся инструкции по работе в новом электронном журнале;</li> <li>- проведёны обучающие семинары с учителями;</li> <li>- проводятся индивидуальные консультации с детьми, родителями и педагогами.</li> </ul>
Повышение квалификации педагогов в цифровой форме с использованием	<p>В школе была организована работа по участию педагогических работников в повышении квалификации на портале «Современная цифровая образовательная среда Российской Федерации»</p>

информационного ресурса «одного окна» («Современная цифровая образовательная среда в РФ»)	<a href="https://online.edu.ru/ru/">https://online.edu.ru/ru/</a> . В 2020 году повысили квалификацию 8 педагогов школы с использованием информационного ресурса «одного окна».
Активное использование дистанционных технологий для расширения образовательного пространства (урочная и внеурочная деятельность)	<p>Для расширения образовательного пространства педагогами активно используются образовательные ресурсы, интегрированные в региональную цифровую образовательную платформу: «Открытая школа», «Мобильное электронное образование», «Алгоритмика», «Кодвардс», «Я – класс», «Яндекс учебник», «Яндекс лицей», группа компаний «Просвещение», корпорация «Российский учебник», «Российская электронная школа», образовательная платформа для конструирования уроков и вебинаров TrueConf, ZOOM, а также образовательные платформы: Медиатека издательства «Просвещение», «Учи.ру», «Skype», «Discort».</p> <p>Учащиеся школы приняли активное участие во Всероссийском проекте «Урок цифры»:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- сентябрь 2020г по теме: «Искусственный интеллект и машинное обучение»- 466 обучающихся;</li> <li>- февраль 2021г по теме: «Приватность в цифровом мире» - 457 обучающихся.</li> </ul> <p>Обучающиеся 7-11 классов участвовали в олимпиаде по информатике и ИКТ, проводимой АУ «Югорским НИИ информационных технологий».</p> <p>За первое полугодие 2020-2021 учебного года 1052 учащихся приняли участие в дистанционных интернет олимпиадах, конкурсах, интернет-проектах на региональном, федеральном и международном уровнях (заочно и дистанционно). Среди них: Учи.ру, Совушка, «Олимпис 2020 –Осенняя сессия», BricsMath.com+, «Кириллица», Международная онлайн- олимпиада по финансовой грамотности, Региональная олимпиада по финансовой грамотности, Большой этнографический диктант, Экологический диктант, Международная онлайн- олимпиада «Фоксфорд», XVI Всероссийская олимпиада по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей финансовых услуг 2020-2021 учебного года- «Финатлон для старшеклассников».</p>
Обновление информационной наполняемости официального сайта ЛГ МАОУ «СОШ №5»	С 1 сентября 2020 года сайт школы перешел на новую платформу.
<b>«Учитель будущего»</b>	
Организация повышения квалификации педагогов в предметной и общепедагогической области, в том числе с использованием дистанционных технологий.	Проведен мониторинг профессиональных затруднений педагогических работников школы. Внесены изменения в перспективный план повышения квалификации и профессиональной переподготовки на 2020-2021 учебный год. Организовано повышения квалификации педагогов в предметной и общепедагогической области, в том числе с использованием дистанционных технологий и на основе использования современных цифровых ресурсов. КПК прошли 30 педагогов по 1 направлению, 19 педагогов по 2 направлениям, 16 педагогов по 3 направлениям, 14 педагогов по 4 направлениям, 4 педагога по 5 направлениям. Обучение педагогов осуществляется также в форме наставничества, стажировок, инструктажей, тренингов, через реализацию различных программ подготовки, обмена опытом, лучшими практиками, участие в профессиональных ассоциациях, а также через индивидуальную познавательную деятельность – самообразование.

<p>Вовлечение педагогов в профессиональные конкурсы.</p>	<p>В 2020 году педагоги школы приняли участие в профессиональных конкурсах:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- «Педагог года 2020»;</li> <li>- Конкурсный отбор в сфере образования на получение денежного поощрения из средств окружного бюджета на звание лучшего педагога Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2020 году «Лучший педагог (преподаватель) общеобразовательной организации»;</li> <li>- Городской конкурс проектов «Педагогический СТАРТ АП» - 2 педагога;</li> <li>- Региональный этап III Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Учитель-дефектолог России -2020» в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре;</li> <li>- Региональный конкурс лучших практик дополнительного образования «Педагогический потенциал Югры»;</li> <li>- Конкурс социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» в ХМАО-ЮГРЕ, Ямало – Ненецком АО и Юге Тюменской области;</li> <li>- Конкурс социально значимых проектов и успешных гражданских практик «Премия «Признание»»;</li> <li>- Конкурс на звание лучшей образовательной организации Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2020 году;</li> <li>- Конкурс «Лучшие педагогические практики муниципальной системы образования», муниципальный этап;</li> <li>- Конкурс «Лучшие педагогические практики муниципальной системы образования», региональный этап.</li> </ul>
<p>Прохождение педагогическими работниками добровольной независимой оценки профессиональной квалификации (в рамках новой модели аттестации).</p>	<p>Педагоги нашей школы (6 человек: руководитель образовательной организации, заместитель директора по УВР, учителя начальных классов) приняли участие в апробации модели оценки компетенций работников образовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам общего образования в 2020 году. Для учителей начальных классов, обеспечивающих предметные результаты освоения обучающимися основной образовательной программы начального образования предусматривалась оценка предметных и методических компетенций. Для директоров образовательных организаций и их заместителей - оценка профессиональных компетенций руководителей образовательных организаций.</p>
<p><b>«Социальная активность»</b></p>	
<p>Участие в волонтерской (добровольческой) деятельности в сферах: «Волонтерство Победы», «Социальное волонтерство», «Культурное волонтерство». Проведение мероприятий с участием добровольцев.</p>	<p>На протяжении 2020 года учащиеся и педагоги школы участвовали в волонтерской (добровольческой) деятельности по различным направлениям:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. «Волонтеры - медики»: <ul style="list-style-type: none"> <li>29.09.2020 года – участие во Всероссийской акции, приуроченной ко Всемирному дню сердца (КВИЗ - викторина «Оберегая сердца») с целью актуализации проблемы широкого распространения сердечно-сосудистых заболеваний и их осложнений среди населения, обозначения роли здорового образа жизни в профилактике сердечно-сосудистых заболеваний и их осложнений.</li> <li>02.12.2020 года - Всероссийская акция «Стоп Вич/ПИД», проводимая Федеральным агентством по делам молодежи и Всероссийским общественным движением «Волонтеры - медики», участвовали в онлайн опросе молодежи на официальном сайте ФГБУ: (<a href="http://www.опрос-молодежи-о-вич.рф">www.опрос-молодежи-о-вич.рф</a>).</li> </ul> </li> </ol>



	<p>2.«Волонтеры Победы»: 03.12.2020 года - Городская акция - митинг с возложением цветов у монумента Неизвестному солдату с участием волонтеров Победы. 27.01.2020 года – Проведение пристендовой экскурсии волонтерами школы в рамках участия во Всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб» для учащихся 1-11 классов. 11.02.2020 года - призеры исторического квеста «Сталинградская битва» (представители 10 В класса( на муниципальном уровне. 3.«Социальное волонтерство»: 08.10.2020 года - Городская акция «Коробка добра». 16.-26.11.2020 года - участие в социально-значимом исследовании компетенций в области профилактики распространения ВИЧ инфекции «Знание - ответственность - здоровье» (8-11 классы). 10-15.11.2020 года - Акция «Стоп ВИЧ/СПИД» - приняли участие школьники 1-11 классов, часть материалов размещена «ВКонтакте», созданы видеоролики для родителей и обучающихся. 12-15.03.2020 года члены волонтерского отряда «Выбор за тобой» ЛГ МАОУ «СОШ №5» приняли участие в окружной информационной акции «Должен знать». Итоги акции размещены в «ВКонтакте», изготовлены буклеты, презентации, плакаты. 4.«Культурное волонтерство»: 08.12.2020 года - участие в окружном форуме добровольцев «Добрые люди» <a href="https://leader-id.ru/">https://leader-id.ru/</a>.</p>
<p>Проведение мероприятий с участием добровольцев: акции, фестивали и другие.</p>	<p>22.08.2020 года участие в традиционном мероприятии «Мой флаг - моя история», с размещением в сети интернет. #МойФлагМояИстория, #День Флага, #ЛГМАОУСОШ№5; Флешмоб «Мой флаг - моя история» (<a href="https://vk.com/video-191617649_456239022">https://vk.com/video-191617649_456239022</a>); Интернет - поздравление «С днем российского флага» в «ВКонтакте», #РДШ#СДнемФлага#школа5лангепас. Для учащихся нашей школы государственный флаг Российской Федерации является символом патриотизма, любви к родине, городу Лангепасу. 03.09.2020 года - митинг ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом у монумента Колокол с участием параллели 5-х классов. 25.09.2020 года участие в городском конкурсе проектов «Педагогический СТАРТ АП» с проектом школьного музея «В гости к Югорке». 06.10.2020 года - Городская акция «Добрый доктор»: рисунки от обучающихся 1-11 классов переданы на выставку в администрацию города в поддержку медиков. 04.11.2020 года - Онлайн видеопрограмма «День народного единства»: поздравления от обучающихся, родителей и педагогов на национальном языке. 16.11.2020 года - участие в региональном проекте «90 слов», посвященному 90-летию со Дня образования Ханты-Мансийского автономного округа: сочинения и видеоролики. 11.12. 2020 года - Окружной слет образовательных организаций автономного округа, участников проекта «Имя Героя - школе» с проектом «Дима Балухо - герой школы». 01.12.2020 года - Всероссийская онлайн- олимпиада «Безопасные дороги», приняли участие школьники 1-4 классов.</p>

	<p>09.12.2020 года – участие в митинге «День Героев Отечества» у монумента Победы в Великой Отечественной войне в Сквере Памяти.</p> <p>10-12.2020 года - Квест «Моя Югра» для учащихся 5 классов, посвященный 90-летию со Дня образования Ханты-Мансийского автономного округа.</p> <p>18.12 - Окружной форум по вопросам гражданственности и патриотизма. Участие в конкурсе видеороликов «90 - летию Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.» в онлайн формате.</p>
<p>Всероссийский проект «Российское движение школьников».</p>	<p>В РДШ на равных основаниях активно участвуют дети, родители и педагоги нашей школы.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- С 20 января по 25 февраля участвовали во Всероссийской акции «Армейский чемоданчик».</li> <li>- 17.02.2020 года в День спонтанного проявления доброты добровольческий отряд «Детство без границ» посетил своих друзей – воспитанников реабилитационного центра. Добрые дела сами по себе должны доставлять удовольствие, и при этом, давая что-то другим или помогая им, мы не должны ожидать награды. Такова настоящая доброта.</li> <li>- 28.02.2020 года в рамках всероссийского урока первой помощи для обучающихся 3-х классов прошла игра по станциям «Курс юного бойца». Ребята окунулись в атмосферу настоящего боевого сражения, с помощью расшифрованного письма, юные бойцы проникли на вражескую территорию и уничтожили штаб и укрепление противника. На одной из станций развернулся госпиталь, где «медсестры» оказывали первую помощь «раненым». Дети успешно прошли курс юного бойца. Помощь в проведении игры оказали добровольцы объединения «Детство без границ», они же «Волонтеры- медики». #РДШ #РДШрекомендует #ВолонтерыМедики.</li> <li>- 04.03.2020 года ученики 6-х классов собрались на торжественную церемонию – открытие «Парты героя школы - Дмитрия Балухо». Акция «Парта героя», стала мероприятием всероссийского масштаба. Наша школа так же приняла в ней участие. Мы чтим память героя, простого российского солдата Дмитрия Балухо. Для ребят выступили с песнями о солдатах разных лет Амир Оздоев и Егор Нехороших. На кадрах фильма «Живая память» ребята увидели показательные выступления в г. Ульяновске в 1999 году, когда в часть воздушно-десантных войск приезжала мама Димы Балухо, брат и сестра. Со словами о достоинстве и чести, о служении Родине выступил преподаватель ОБЖ, Юдин А.И. Право сесть первым за парту Героя школы получил - Шкуматов Игорь, обучающийся 6-го «А» класса, отличник в учебе, активный, награжден серебряным и золотым знаком спортивного движения ВФСК ГТО, победитель школьных и городских олимпиад. Данное мероприятие, в рамках участия в проекте «Парта героя», укрепляет связь поколений, ответственность за судьбу страны. #РДШ#СОШ№5#Парта героя#75 лет Великой Победе</li> <li>- 11.04.2020 года воспитанники вокальной студии "Планета детства" ЛГ МАОУ "СОШ 5" выражают поддержку всем обучающимся, педагогам и работникам школы. Желают здоровья, терпения и хорошего настроения. Оставайтесь дома и берегите друг друга. Акция «Мы вместе». #РДШ#МЫВМЕСТЕ#ОСТАВАЙТЕСЬДОМА#школа5лангепас</li> <li>- 20.04.2020 года участие в конкурсе «Доброволец России 2020».</li> <li>- В преддверии 75-ой годовщины со дня Победы в Великой Отечественной войне наша школа присоединилась к Всероссийской патриотической акции «Георгиевская ленточка онлайн».</li> </ul>

#РДШ#ЯпомнюЯгоржусь#школа5Лангепас#мывместе#Георгиевскаяленточкаонлайн#Югра#ЛангепасВам.

- С января 2020 года ученики, родители и учителя работали над подготовкой к акции "Великой Победе посвящается..." Идея - празднично украсить здание школы ко Дню Победы. Вырезали журавлей и буквы, красили их, искали дизайн гвоздик и макеты оформления окон, с любовью и огромным трепетом прикрепляли каждый элемент на окна школы. Так состоялась акция «Окна победы».

#РДШ##ОКНА\_ПОБЕДЫ #школа5Лангепас#мывместе#РДШ5школаЛангепас

- 07.05.2020 года в канун 75-летия великой Победы наши школьники в своих социальных сетях исполняли военные песни и читали любимые стихи. РДШ объявлена Всероссийская онлайн-акция «Наследники Победы». В канун юбилея Победы РДШ предложило школьникам поближе познакомиться с творчеством военного времени, которое откроет этот период в жизни страны со стороны творчества, рифм и звуков, ведь Великая Отечественная война – это огромная эпоха не только нашей истории, но и нашей культуры. Акция «Наследники Победы» проходила в двух номинациях: «Военные песни» и «Стихи о войне и Победе». Наша школа приняла участие в данной акции. #РДШ #НаследникиПобеды #ВоенныеПесни #СтихиоВойне#школа5Лангепас

- 08.05.2020 года поддержали акцию #СадПамятиДома. В эти непростые времена многие из нас остаются дома в окружении родных и близких. А потому у родителей появляется больше времени, чтобы поделиться историями своих Героев с детьми. Делать это можно за общим занятием. Ученики 2Б класса нарисовали вместе дерево, которое они обязательно посадят позже #СадПамятиДома #школа5Лангепас <https://youtu.be/tt0SRL1I9R0>

- 21.05.2020 года - Флешмоб #последнийзвонокРДШ, #мойзвонокРДШ, #РДШ Всероссийская акция в поддержку выпускников "Последний звонок".

- 5 июня 2020 года по всей стране стартовала акция «Окна России», посвящённая празднованию Дня России. Особое внимание при проведении акции уделяется оформлению окон родителей совместно с детьми, так как любовь к Родине начинается с семьи. Участвовать в мероприятии мог любой желающий: нужно просто творчески подойти к оформлению и украшению своих окон, используя при этом иллюстрации, цвета и символы, которые ассоциируются с Россией. Надо нарисовать на окне контуры сердца. Не закрашивая рисунок, сфотографировать наиболее удачный ракурс вида из окна через сердце. Также желательно публиковать фото своих украшенных окон в соцсетях с хэштегами: #ОкнаРоссии #ЯлюблюРоссию #школа5Лангепас #Югра #Лангепас #МояРоссия и рассказом о своём городе, дворе, малой Родине. Акция продлилась до 12 июня.

- Июнь 2020 года - участие в мероприятиях Всероссийского конкурса для учеников 8-10 классов «Большая перемена».

#БольшаяПеремена #ТвориДобро

- 23.06.2020 года участие в Акции #РДШ#ярисуюмелом#24июня#школа5лангепас

-29.06.2020 года участие в акции "День семьи, любви и верности"

#Деньсемьи#школа5Лангепас#Югра#Лангепас #МыСемьяРДШ.

-12.08.2020 года - Акция #РДШ#МойФлагМояИстория#ДеньФлага#школа5лангепас

-19.08.2020 года Всемирный день фотографии #РДШ#ДеньФотографииРДШ#школа5лангепас

-8.09.2020 года участие в онлайн-конкурсе «Открывая природу».  
#РДШ#открываяприроду#МинприродыРоссии#школа5Лангепас

- 10.09.2020 года - День школьных фотографий #РДШ#РДШТС#Лангепас#школа5Лангепас

- 1.10.2020 года - поздравляем людей, которые очень многое знают о жизни. Людей, которые могут многое рассказать и многому научить. Людей, чьи благородные седины означают не только возраст, но и безграничную мудрость, бесценный опыт и большие познания.  
#РДШ#школа5Лангепас#Деньпожилогочеловека

- с 29 сентября по 5 октября на РДШ "Неделя благодарности учителям"! Участвуют все школьники старше 8 лет.  
#РДШ#школа5Лангепас#СДнемУчителя#РДШ и #СпасибоУчителямОтРДШ.

- 04.10.2021 года -онлайн-акции «Экообои».

- 07.10.2020 года -Всероссийские акции ко Дню рождения #РДШ

- 03.11.2020 года -#РДШ#ДеньНародногоЕдинства

- 19.11.2020 года Всероссийская акция «Завтрак для мамы»

-18.12.2020 года- #РДШ #НовогодниеОкна #школа5Лангепас Всероссийская акция #НовогодниеОкна